

1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО КВАЛІФІКАЦІЙНІ РОБОТИ

Метою кваліфікаційної роботи є систематизація, закріплення та розширення одержаних під час навчання знань шляхом їх практичного застосування, оволодіння навичками самостійної наукової роботи, отримання нових наукових результатів та їх оформлення. Темами кваліфікаційних робіт можуть бути окремі наукові проблеми того розділу науки, з якого спеціалізується студент, а також найбільш актуальні практичні питання, що покликані задовольнити потреби суспільства. Припустимо, коли студент сам пропонує ту чи іншу тему досліджень для розгляду її на кафедрі та Вченій раді факультету.

Перелік тем дипломних робіт, якій сформовано кафедрою, подається для розгляду та затвердження на Вчену Раду факультету. Після цього з ним ознайомлюють студентів. Студенту надається право обрання теми відповідно до особистих інтересів.

Обрана тема роботи закріплюється за студентом на підставі його особистої заяви та оформлюється відповідним наказом. Кафедра призначає наукового керівника з числа викладачів, досвідчених наукових співробітників університету чи інших наукових установ. Науковий керівник надає студенту конкретне завдання до обраної теми, рекомендує основну літературу, допомагає в розробці календарного плану виконання роботи, який затверджується завідувачем кафедри. Науковий керівник також допомагає студенту у вивченні спеціальних питань, що стосуються наукової роботи, консультує та перевіряє хід виконання роботи.

Деканат встановлює строки періодичного звіту студентів про хід виконання програми досліджень, передбачених кваліфікаційною роботою. Саме в цей час студент звітує перед науковим керівником та завідувачем кафедри, які фіксують ступінь готовності роботи і повідомляють про це деканат.

Повністю закінчена та оформлена робота подається науковому керівнику, який після перегляду підписує її, складає письмовий відгук та подає завідувачу кафедри. Той вирішує питання стосовно допуску студента до захисту, про необхідність розгляду роботи на засіданні кафедри або ж про її доопрацювання.

Допущена до захисту робота направляється на рецензію. Після ознайомлення завідувача кафедри та студента з рецензією, робота разом з відгуком наукового керівника та рецензією подається до Державної екзаменаційної комісії для захисту.

За всі отримані в роботі результати, прийняті рішення та зроблені висновки відповідає студент - автор кваліфікаційної роботи.

Після захисту робота зберігається у вузі.